

*Страховая компания «Согласие-Вита» выплатила 1 млн рублей клиенту, застрахованному по программе «Вита Здоровье», в результате наступления страхового случая по риску «критические заболевания».*

Выплата была произведена 32-летнему жителю Воронежа, который в июне 2015 года застраховал себя по программе «Вита Здоровье» сроком на 5 лет. Программа предусматривает риск смерти застрахованного по любой причине, а также риск наступления критического заболевания.

В апреле 2016 года у молодого человека резко ухудшилось состояние здоровья, артериальное давление повышалось до 240/120. После экстренной госпитализации и обследования, ему был поставлен диагноз, связанный с тяжелой формой хронической почечной недостаточности, который требует пересадку почки. По медицинским показаниям застрахованному установлена 1 группа инвалидности. СК «Согласие-Вита» выполнила взятые на себя обязательства и выплатила страхователю 1 000 000 рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.10.2016